Schletter
rogzitéstechnika

napelemekhez

Komponens
katalogus 2013/14




Tartalomjegyzék

Komponens attekintés e R koo

PDF formatumért
szkennelje be

Vallalkozasunkat a kovetkez6 tanusitvanyok mindsitik :

TUV Rheinland Oklevél:
1ISO 9001:2008

1ISO 14001:2004

1ISO 50001:2011

Gyartoi mindsités az aldbbi szabvanynak megfeleléen:
DIN 18800-7:2008-11 E Osztély

EG-mindsités az aldbbi szabvanynak megfelel6en:
DIN EN 1090-2/3 EXC3

Atfogé minéségkdvetelmények
a hegeszté tzemre:

DIN EN ISO 3834-2:2006

Gyartoi mindsités az aldbbi szabvanynak megfeleléen:
DIN 2303 Q2 BK1

DIN EN 15085-2

Gyartoi mindsités az aldbbi szabvanynak megfeleléen:
DINV 4113-3 C Osztaly

TC KLEBEN mindsitett ragasztoszakiizem
DIN 6701-2, A1 osztaly

Szamos rendszer kiildn épitési engedéllyel is rendelkezik.

Minden minésitést és oklevelet az interneten keresztil is elérhet:
www.schletter.de/DE/unternehmen/gm-zertifizierungen.html

&
I
s

|!( '.f-

Schletter-App

+  QR-kod olvaso

A Schletter-App-hoz +  Kényelmes automatikus felismerés a Schletter
szkennelje be az oldalain kereszttil
okos telefonjaval a «  Schletter altali szallitasi megrendelés kovetés

QR-kédot. +  QR-kodu kapcsolati adatok felvétele okos telefonba




Rogzitoelemek 05 // oldaltol

Szarufahorgok 06 //oldal
Hullamlemez-régzités 16 // oldal
Lemezteté-rogzités 18// oldal
StandOff 23 // oldal
FixE / FixT 24// oldal
Modulrogzitok 29 // oldaltal
Keretes modulokhoz 30// oldal
Keret nélkili modulokhoz 32 // oldal

Standard modulprofilok és kiegészitok 37 // oldaltol
05 Profilcsalad 38 // oldal
MaxK Kébelcsatorna 43 // oldal

Rendszerspecifikus alkatrészek 45 // oldaltol
Inlay rendszer 46 // oldal
Plandach 5 49 // oldal
FixZ-7 / FixZ-15 50// oldal

Lapos-tet6s rendszerek 53 // oldaltol

Kiemelések és tartozékok 56 // oldal

Specialis modulprofilok 63 // oldaltal
DN Profilcsalad 64 // oldal

Foldre telepitett rendszerek 69 // oldaltol

Csavarok és tartozékok 73 // oldaltol






ROGZITOELEMEK

Termékek:




Szarufahorgok
Rogzitéelemek

Okostelejonjaval
szkennelje be a QR kédot
a terméktipusonkénti
informaciokért.

¢d

[ Eme—

b c

a

Jelolések a tdblézatban

[ —
e

0c0o00O0O0
00000

’f‘

Szerelési minta

g anyagvas-
tagsag

<&———h anyagvas-

tagsag

KlickTop
gyorsrogzité

Szarufahorog attekint6

- minden szarufahorog nemesacélbdl készil
- az dllithaté horgok teljesen el6szereltek

Facsavarokat, hatlapu csavaranyakat (M10x25 mm)
és 6nzard csavaranyakat kérjik kilon rendeljen!

Kérésre akar fekete szinben is kaphaté!

Szarufahorog minimalis hé- és normal szélterheléshez

VA-Mindség
Hegesztett
Szimmetrikus talpelrendezés

100002-000 Eco G szarufahorog
a b C d e f g h

mm 45 110 132 60 150 30 5
100003-000 Eco V szarufahorog (allithaté)

a b C d e f g h
mm 45 105 117-147 60 150 30 5 5

Szarufahorog magasabb hoé- és szélterheléshez

VA-Min6ség

Hegesztett

Szimmetrikus talpelrendezés

Kilonboz6é méretekben a jobb, hatoldali szell6zésért

100004-000Eco S 135 szarufahorog (Normal magassag 135 mm)

mm 45 110 135 60 150 35 5

mm 45 110 165 60 150 35 5 6




KlickTop
gyorsrégzité

N

KlickTop
gyorsrégzité

N

KlickTop
gyorsrégzité

100008-000Eco S 195 szarufahorog (Spec.magassag 195 mm)
a b C d e f g h
mm 45 110 195 60 150 35 5 6

a b C d e f g

mm 45 110 120-150 60 150 35 5 6

100009-001Eco SV szarufahorog KlickTop gyorsrogzité

Eco S 135 szarufahorog kulonleges kivitele

100004-002 Eco S 135 jobb szarufahorog

Jobb oldali talpelrendezés
100006-000 Eco S 135 35 mm-es szarufahorog

a =35 mm alacsony lécekhez
100005-000 Eco S 135, 130-as talp szarufahorog

b =130 mm nagy cserépformakhoz

Szarufahorog kiiléndsen nagy héterheléshez

VA-Mindség
Hegesztett
Szimmetrikus talpelrendezés

100010-000 VVaMax Szarufahorog
a b c d e f g
mm 45 120 145 80 180 35 6 8

100011-000 VaMax Szarufahorog (allithato)
a b c d e f g h
mm 45 120 125-165 80 180 35 6 8

100011-001 VaMax szarufahorog KlickTop gyorsrogzitével (allithatd)

Rogzitéelemek




Szarufahorgok
Rogzitéelemek

S e > Univerzalis szarufahorog
¢ g anyagvas-
2800 tagsig - VA-Min6ség
b c Hranyagva& «  Varidlhat6 talpelrendezés
agsag P ST P
a «  Els6 és hatso allithatosag
Jeldlések a tablazatban e . A kozéps6 talp harom pozicidba beallithatd

100001-000 Univerzalis szarufahorog (Frankfurti hulldamos v. hornyolt cserép)
a b C d e f g h
mm 37-47 115 78-125 75 150 30 5 6

100001-001 Univerzalis szarufahorog KlickTop gyorsrégzité

KlickTop
gyorsrégzité

+ > Rapid szarufahorog

0Oo00OO0OO
g anyagvas-

0000 0| tagsig + VA-MinGség
<¢——h anyagvas- . Hegesztett
tagsdg . . .
. Szimmetrikus talpelrendezés
e «  El6szerelt

101001-000 Rapid?* 45 szarufahorog
a b C d e f
mm 45 110 118 60 150 35

Q
=

30

v
o

Hasonlé az Eco S 100004-000, 100004-001, 100009-000 tipusokhoz

101001-001 Rapid?* 45V szarufahorog

a b C d e f g h i
mm 45 110 125 60 150 35 5 6 30

A 101001-000-hoz hasonldan, a fliggbleges sin Osszeszerelésre is
Hasonlé az Eco S 100004-000, 100004-001, 100009-000 - hoz

101002-000 Rapid** 35 szarufahorog

a b C d e f g h i
mm 35 110 108 60 150 35 5 6 30

A 101001-000-hoz hasonléan, a 35mm/1,38inch oszlopmagassagu magasabb
lécekre is
Hasonlé az Eco S 100006-000 - hoz

101003-000 Rapid** 55 szarufahorog
a b C d e f
mm 55 110 116 60 150 35 5 6 30

[le}
=

A 101001-000-hoz hasonléan, a 55mm/2,17inch oszlopmagassag
magasabb lécekhez vagy nagy cserépmérethez




101004-000 Rapid** univerzalis szarufahorog
a b C d e f g h i

mm 40-54 110 116 60 150 35 5 6 30

Altalanos allithatésag, fiiggéleges sindsszeszereléshez
Hasonl6 az ISO 100001-000 - hoz

101005-000 Rapid** Max szarufahorog

a b C d e f g h i
mm 45 120 125 80 180 35 6 8 30

A 10100-000-hoz hasonléan, a 35X8mm/0,31inch magas hoéterheléshez
Hasonlé a VaMax 100010-000, 100010-001, 100011-000, 100011-001 - hoz

101005-001 Rapid** Max 150 szarufahorog
a b c d e f g h i

mm 43 150 125 80 180 35 6 8 30

A 101005-000-hoz hasonléan, a meghosszabbitott talp (b méret) nagy cserépforméaval
Hasonlé a VaMax 100010-000, 100010-001, 100011-000, 100011-001 - hoz

101005-003 Rapid** Max 35 szarufahorog

a b C d e f g h i
mm 35 120 115 80 180 35 6 8 30

A 01005-000-hoz hasonléan, az alacsonyabb lécekhez (a méret) is

101006-000 Rapid** MaxV szarufahorog

a b C d e f g h i
mm 45 120 125 80 180 35 6 8 30

A 101005-000-hoz hasonléan, a fliggbleges sin 6sszeszereléshez is
Hasonlé a VaMax 100010-000, 100010-001, 100011-000, 100011-001 - hoz

Rapid 2L szarufahorog
Szarufahorog szigetelt tetGalkatrészekbdl allé rendszertetékhoz

101008-000 Rapid 2L szarufahorog

a b C d e f g h i
mm 20 127 74 88 35 35 6 6 30

101008-001 Rapid 2L szarufahorog aldtét (alatét és csavarral egyiitt)

Rogzitéelemek




Szarufahorgok
Rogzitéelemek

Alu-Tile Alu-Cseréppétldéanyag

Egészitse ki a teljes tetécserepet. Kiilondsen magas ho terheltség esetében.
Tartalmazza a tetéhorgokat gyors felépitményhez.

Osszeegyeztetd listak (TetScserép-gyartok altal valogatva)

Gyarté Cseréptipusok Alu-cserép
Bramac Hullamos hornyolt tetécserepek 103003-000 Alu-cserép BEZ Typ000 készlet
Tegalit ! 103003-014 Alu-cserép BEZ Typ014 készlet
Bramac 7° (BIG) cserép 103003-017 Alu-cserép BEZ Typ017 készlet
Creaton Rustico hornyoltcserép 103003-001 Alu-cserép BEZ Typ001 készlet
MZ3 103003-005 Alu-cserép BEZ Typ005 készlet
Gratus 103003-007 Alu-cserép BEZ Typ007 készlet
Magnum ! 103003-016 Alu-cserép BEZ Typ016 készlet
Ergoldsbacher Hornyolt cserép 103003-002 Alu-cserép BEZ Typ002 készlet
Nagy hornyolt cserép 103003-003 Alu-cserép BEZ Typ003 készlet
Erlus E58/S 103003-004 Alu-cserép BEZ Typ004 készlet
Erlus GroBfalzziegel XXL, Erlus Reformpfanne XXL 103003-006 Alu-cserép BEZ Typ006 készlet
Erlus Karat ! 103003-008 Alu-cserép BEZ Typ008 készlet
Erlus E58 plus ! 103003-013 Alu-cserép BEZ Typ013 készlet
Erlus Linea 103003-015 Alu-cserép BEZ Typ015 készlet
Istighofener Swiss ~ Doppelfalz 425 x 250 mm 103003-012 Alu-cserép BEZ Typ012 készlet
Jungmeier Hornyolt cserép 103003-002 Alu-cserép BEZ Typ002 készlet
Nelskamp S-Pfanne 103003-000 Alu-cserép BEZ Typ000 készlet
Finkenberger Pfanne 103003-010 Alu-cserép BEZ Typ010 készlet
ZZWancor Swiss Flachschiebeziegel Fama és Jura 13, Zuricher Ziegelei Istigh. 290 103003-009 Alu-cserép BEZ Typ009 készlet
Pfannenziegel Pada 13 103003-011 Alu-cserép BEZ Typ011 készlet

1 Kiegészité eljarasok: A cserepeknek kdnnyen megmunkalhatoaknak kell lenniiik! Vegye figyelembe tovabbi termékleirasainkat. Araink modosithatéak!

SlatePlan Nemesacél-zsindely pétldanyag

A SlatePlan técsavar-rendszer(i 6sszekotéssel rendelkezd zsindelyhéjazatu
tetdre, pl. bitumen, szédlcement, vagy pala felrakhato. Tartozékok: lasd hulldm-
lemezes-tetd rogzitések

109017-000 SlatePlan 270x200x0,5 mm tomitéssel
109017-001 SlatePlan 370x200x0,5 mm tomitéssel
109017-002 SlatePlan 580x200x0,5 mm tomitéssel




Rogzitéelemek

e
td 00000 |¢ , ,
anyagvas-
0000 i Hoédfarku szarufahorog
c <¢——h anyagvas- . VA'MInOSEQ
|:| tagsag
Jelolések a tablazatban i Kérjuk tigyeljen arra, hogy a horogformak illeszkedjenek az épitésoldali tetéfedélhez.

103001-001 Hodfarku szarufahorog (egyszeri)
a b C d e f g h
mm 45 255 125 60 30 30 5 5

a b c d e f g h
mm 40 240 107-137 75 150 30 5 6

103011-000H6dfarku-rogzitékészlet verz. (egyszerd)

a b c d e f g
mm 32 255 125 60 30 30 5 5
N Hoédfarku-pétléklemez bednozva az egybeépitett VA-horoggal.

103012-000 Hoédfarku-rogzitékészlet Cu (egyszerd)
Hoédfarku-potléklemez rézbdl egybeépitett VA-horoggal.

103013-000Hodfarku-rogzitékészlet nemesacél (univerzalis)
a b C d e f g

mm 32 260 130 45 30 30 5 5

Hodfarku-potléklemez nemesacélbdl egybeépitett VA-horoggal.

103011-001Hodfarku-régzitékészlet univ. verz. (univerzalis)
a b C d e f g

mm 35 245 110 71 140 30 5 5

Hodfarku-potiéklemez bednozva az egybeépitett VA-horoggal és kiegészité
rogzitélemez (oldalt allithatd). Optimalis rogzitési modszer!

103012-001 Hédfarkd rogzitékészlet Univ. Cu (Univerzalis)

Hodfarku-potiéklemez rézbdl egybeépitett VA-horoggal
és kiegészit6 rogzitélemez (oldalt allithato).




Szarufahorgok
Rogzitéelemek

Prefa pala egyéb szarufahorog
+  VA-Mindség
«  Lemez nélkul

A palatetéknél az optimalis szerelési forma elsédlegesen a tetélejtésétdl fiigg!

102001-000 Schiefer Prefa szarufahorog (egyszerd)
Hossz Magassag Szélesség  Vastagsag
mm 235 75 30 5

Hossz Magassdg  Szélesség  Vastagsag

mm 235 60-90 30 5

Hdszigetelt teté szarufahorog

. Kulonleges intézkedés a hészigetelt tetékre valé felhasznélasra
. Régzitélyuk: 7mm / 0,28inch

109013-000 Hészigetelt tetd tetéhorog
Hossz ~ Magassdg Szélesség Vastagsag
mm 235 75 35 6

Egyedi szarufahorog bitumenhez

«  Kiloénleges lapos horgok
«  Bitumen-zsindely kdzo6tti megerésitésekhez

109001-000 Bitumen szarufahorog

Hossz Magassdg Szélesség Vastagsag
mm 255 75 40 4

Egyedi szarufahorgok tegalithoz

. Rogzitélemez nélkal
«  Sik tegalit cserepekhez

109003-000 Tegalit szarufahorog
h

a b C d e f g
mm 52 180 132 60 30 30 5




Rogzitéelemek

PP Szarufahorog

«  Fémlemez héjazat szelemenfa szerkezetre

Ezeket a horgokat a szelemenfelosztas miatt rendszerint egy
keresztsinrendszerrel kombinaljak.

109004-000 PP fémlemezhéjazat szarufahorog-rendszer

a b C d e f g
mm 50 110 135 200 50 35 5 6

Szarufahorog kolostor fedés tetdkre

«  Specidlis cserépformak - kolostor fedés
«  F6leg dél-eurdpai orszagokban.

109005-000 Szarufahorog kolostor fedésti tetére- szelemen (allithato)
a b C d e f g h

mm 100-130 110 185-215 200 50 35 5 6

a b C d e f g h

mm 100-130 110 185-215 60 150 35 5 6

Kivitelezés szarufabol vagy betonbdl




Szarufahorgok
Rogzitéelemek

Szarufahorog tartozékok

‘ 109006-002 2 mm-es DN 8 alatét
‘ 109006-005 5 mm-es DN 8 alatét

Tavolsagtarté egységek szarufahorog szereléshez (parban hasznalando)

Q 109007-002 2 mm-es DN 10 aluminium alatét
Q 109007-005 5 mm-es DN 10 aluminium aldtét
109007-012 2 mm-es DN 10 PA mlanyag alatét

Q 109007-015 5 mm-es DN 10 PA mianyag alatét

Kiegyenlité lemez M10-es kotéssel (esetenként ligyeljen a csavarhosszral)

973000-017 2 mm-es EcoG / EcoS / Rapid Standard alatétlemez

{ 973000-018 5 mm-es EcoG / EcoS / Rapid Standard alatétlemez
973000-019 2 mm-es VaMax / Rapid Max aldtétlemez

973000-020 5 mm-es VaMax / Rapid Max alatétlemez

Tavolsagtartok szarufahorog szereléshez

973000-221 TP600 10 méteres sziirke tomitészalag

109008-000 KlickTop gyorsrogzité szarufahoroghoz

Kiulondsen egyedi szarufahorog, amikhez nem éll rendelkezésre

= f-f.-. ! KlickTop gyorsrégzit§ valtozat.
- o Nem alkalmas bitumen szarufahoroghoz!

O

109009-002 Méretre vagott tavtarté mdanyag
«  Szarufara
«  Aszarufandl tavolsagtartdként hasznalhato extra hosszu
rogzitécsavarral csatlakoztatva
«  Mdanyag kivitelezése megakadalyozza a héhid kialakuldst
«  Rendeléskor a kivant hosszisdag megadhaté
«  Csavarok kilon rendelendéek!
X o . Ugyeljen a horgonkénti csékkené terhelésre!
109010-000 Iso07 Saroktoldalék

- Szarufahorog rogzitésre, Iso07 rendszer

Hasznalati lehetéségek




Hasznélati lehetéségek

Rogzitéelemek

109014-000 ECO90-Sarok 0sszekotd alatét

e  Szarufahoroghoz

Lehetévé teszi a szarufahorog ragasztott szarufara valé szerelését
biztonsagi rogzitékotéssel. Tartalmazza a csavar és csavaranya-
kat a ECO90-sarok 6sszekot6 szarufahorogra vald régzitéséhez.

lllik minden Schletter-szarufahoroghoz kivéve:

100001-000 Univerzalis szarufahoroghoz

100001-001 Univerzalis szarufahorog KlickTop gyorsrogzité
101004-000 Rapid2+ Univerzalis szarufahorog

Alkalmazasi terilet

Napelemes és napkollektoros rendszerek rogzitése a tetészerkezetre.

Muszaki adatok

Anyag Szarufahorog és csavar: 1.4301 rozsdamentes acél
Tavolsagtartok, kiegyenlitélemezek, KlickTop gyorsrogzito és
gyors-profil r6gzité: Aluminium; lemezalkatrészek: 1.4301
rozsdamentes acél

Statika Statikai szamitasok megfelelnek az aktudlis orszagspecifikus

normaknak (DIN1055 és EC1 szabvanyok Németorszédgban).
Statisztikai melléklet a sziikséges rogzitépontok szamanak
meghatarozasahoz, statikai szamitasokra alapozva.

Minden esetben vegye figyelembe a statisztikai utasitasokat!
Az dltaldnos statisztikai itmutaték nem tartalmazzék a min-
denkori kimutatast a tet6szerkezetek tartéerejérdl!

A rendszerek aréat kényelmesen és gyorsan kiszamolhatja Schletter Autokalkulatorral
Tovébbi informaciok: www.schletter.eu




Hullamlemez-rogzités
Rogzitéelemek nformacioke

Okostelejonjaval
szkennelje be a QR kédot
a terméktipusonkénti

Hullamlemez-rogzités attekinto

{ (T T

\ Hulldmpalahoz és trapézlemez fedélhez igynevezett hullamlemez-régzité
4?::35 \\ készletet haszndlnak, amelyek EPDM-tomitéalatéttel és rogzitélemezzel elldtott
. specialis técsavarokbdl allnak.

Szerelési minta

943810-160 TScsavar, csavaranya nélkiil M10x160 mm
943810-200 Técsavar, csavaranya nélkil M10x200 mm
943812-200 TScsavar, csavaranya nélkil M12x200 mm
943812-250 Técsavar, csavaranya nélkil M12x250 mm
943812-300 Técsavar, csavaranya nélkil M12x300 mm
943812-350 Técsavar, csavaranya nélkil M12x350 mm
943812-400 Técsavar, csavaranya nélkil M12x400 mm

110010-200 TScsavar rogzitékészlet 10x200 szerelt M10x200 mm
110012-200 Técsavar rogzitékészlet 12x200 szerelt M12x200 mm
110012-300 TScsavar rogzitékészlet 12x300 szerelt M12x300 mm
110012-350 Técsavar rogzitékészlet 12x350 szerelt M12x350 mm
110012-400 T6csavar rogzitékészlet 12x400 szerelt M12x400 mm

A técsavar rogzitékészlet teljesen gyari, vulkanizélt EPDM-tomitdalatéttel
(UV-4llo) és 3 V4A 6nzérd csavaranyaval felszerelt

111110-200 Técsavar rdgzitékészlet 10x200 KlickTop gyorsrdgzitével M10x200 mm
111112-200 TScsavar rogzitékészlet 12x200 KlickTop gyorsrogzitével M12x200 mm
111112-300 T8csavar rogzitékészlet 12x300 KlickTop gyorsrdgzitével M12x300 mm

A técsavar rogzitdkészlet KlickTop gyorsrogzitével tartalmaz: KlickTop gyorsrog-
zit6t, técsavart vulkanizalt EPDM-tomitbalatéttel (UV-all6) és 3 V4A karimds
csavaranyat

111010-200 TScsavar rogzitékészlet rogzitélemezzel 10x200 M10x200 mm
111012-200 Técsavar rogzitékészlet rogzitélemezzel 12x200 M12x200 mm
111012-300 Técsavar rogzitékészlet rogzitélemezzel 12x300 M12x300 mm

A técsavar rogzitékészlet rogzitélemezzel tartalmaz: rogzitélemezt, técsavart
vulkanizalt EPDM-tomitdalatéttel (UV-3ll6) és 3 VAA karimds csavaranyat




Rogzitéelemek

111210-200 Dubla-técsavar rdgzitékészlet rogzitélemezzel 10x200 M10x200 mm
111212-200 Dubla-técsavar rogzitékészlet rogzitélemezzel 12x200 M12x200 mm
111212-300 Dubla-técsavar rogzitékészlet rogzitélemezzel 12x300 M12x300 mm

A dupla-técsavar rogzitékészlet rogzitélemezzel tartalmaz: rogzitélemezt, 2
técsavart vulkanizalt EPDM-tomitéalatéttel (UV-allé) és 6 6nzard csavaranyat,
szalcement lapokhoz vagy 133/177 mm-es berlini hulldmpaldhoz

119002-000 M10/M12 régzitélemez técsavarhoz

M10/M12 técsavarhoz, erdsités nélkil, aluminium
120x60x6 mm

119003-000 Régzitélemez dupla técsavarhoz M10/M12

M10/M12 técsavarhoz, erdsités nélkil, aluminium
Kilonosen stabil kimenet

119014-001 50 mm hosszu kalap-profild11d11d11

M10 técsavarhoz (k6zép lyukasztasu), erésités nélkiil, aluminium
Kozép lyukasztds: 11 mm, Kiilsé lyukasztas: 11 mm
119014-000 50 mm hosszu kalap-profild11 d13 d11

M12 técsavarhoz (k6zép lyukasztasu), erésités nélkil, aluminium
K6zép lyukasztas: 13 mm, Kiilsé lyukasztas: 11 mm

119001-000 KlickTop gyorsrogzité felépitményrész técsavarhoz
M10/M12 técsavarhoz, erésités nélkil, aluminium
973000-002 EPDM tomit6alatét M10/M12 técsavarhoz
EPDM, UV-4llé

Alkalmazasi terilet

Napelemes és napkollektorros rendszerek rogzitése hulldampala és trapézle-
mez tetészerkezetre.

Mdszaki adatok

Anyag Csavar: 1.4301 rozsdamentes acél
Rogzitlemez / KlickTop gyorsrogzité felépitmény: aluminium
Tomitégumi: vulkanizalt EPDM-tomités (UV-allo)

Statika Statikai szamitdsok megfelelnek az aktudlis orszagspecifikus
normaknak (DIN1055 és EC1 szabvanyok Németorszagban).
Statisztikai melléklet a sziikséges rogzitépontok szamanak
meghatarozasahoz, statikai szamitasokra alapozva.
Minden esetben vegye figyelembe a statisztikai utasitasokat!
Az dltalanos statisztikai Utmutatdk nem tartalmazzdk a min-
denkori kimutatast a tetészerkezetek tartderejérdl!

A rendszerek arat kényelmesen és gyorsan kiszamolhatja Schletter Autokalkulatorral
Tovabbi informaciok: www.schletter.eu



Lemezteto-rogzités
Rogzitéelemek

Okostelejonjaval
szkennelje be a QR kédot
a terméktipusonkénti
informaciokért

W

\

Szerelési minta

Q@5
&
®
f
9§
®

KlickTop
gyorsrogzitéhoz

.,,.\o

~

\\l

KllckTop
gyorsrogzitéhoz

)y

I-?-

KlickTop
gyorsrogzitéhoz

@]

KllckTop
gyorsrogzitéhoz

* l
KlickTop
gyorsrogzitéhoz

Lemeztet6-rogzités attekinté
Majdnem minden hasznalatra alkalmas!
Kérjlik tigyeljen arra, hogy az csavarnyomatékot ugy allitsdk be, hogy

a lemezkorc ne deformélédjon el és a badoglemez hétaguldsat ne
akadalyozzak.

112001-000 Korcrogzit6é 503 alldkorcolt fémlemez fedés VA

Allékorcolt fémlemez fedésekhez
Kérjik, hogy a titancink lemeznél ellendrizze, hogy a korcok
terhelhet6ek-e!

112001-001 Korcrogzité alldkorcolt fémlemez fedés KlickTop gyorsrogzité

112002-000 510 KalZip korcrogzité
KalZip, Bemo, Monteco Eurorib E500 és hasonldkhoz
112002-002 510 KalZip korcrégzité KlickTop gyorsrogzitéhdz

112003-000 520 Zambelli RibRoof465 Alu korcrégzitd
Zambelli RibRoof, Baubreite 465 és hasonlékhoz

112003-002 Falcrogzitd allokorcolt fémlemez fedés tartdkapocs

112004-000 522-A Zambelli RibRoof500 Alu korcrogzité
Zambelli RibRoof, Baubreite 500 és hasonlékhoz
112004-001 Zambelli RibRoof500 korcrogzité KlickTop gyorsrogzitéhoz

112006-000 524 Fischer KlipTec 52-400 Alu korcrégzité
Fischer KlipTec 52/400 és hasonlékhoz
112006-001 524 Fischer KlipTec 52-400 Alu korcrogzité KlickTop gyorsrdgzitéhoz

112007-000 525 Domico VA korcrégzitd
Domico és hasonlékhoz

112010-000 RC RiverClack korcrégzité KlickTop gyorsrogzitvel
Domico és hasonlékhoz




112014-000 Univerzalis rogzité

Maximum 47 mm széles
és max. 25 mm magas korchoz

129004-000 KlickTop keresztkoté - M8 készlet

Csavar, tartdbetét és négyszoglet(i csavaranya M8 tarté nuthoz
KlickTop gyorsrégzité a profilszerelékhez a fém korcrogzitére

129063-000 Rapid keresztdsszekotd

Teljes el6szerelés a M8 tartd nuthoz
keresztsin rendszerre
2 Rapid keresztosszekoto termékleiras

Fix 2000 trapézbilincs

Univerzalis trapézlemez rogzités

acéllemezhez 0,55 mm-tél és aluminiumlemezhez 0,8 mm-tél;
megrendelésre acél és aluminiumlemezre is 0,5 mm-tél;
Egyedi méretre készités (mérték-ellendrzélista letdlthetd)!
Kulonosen tgyeljen a hasznalati utmutato utasitasairal

113002-000 Fix2000 KlickTop gyorsrogzitd

4 lemezcsavart tartalmaz

113002-001 Fix2000 KlickTop gyorsrogzité gumival

Kivitel ragasztott EPDM-gumival
(Gyarté ajanlas)

113001-000 Fix2000 standard

4 lemezcsavart és 1X M10-es csavarkészletet tartalmaz

113001-001 Fix2000 standard gumival

Kivitel ragasztott EPDM-gumival
( Gyartd ajanlas)

973000-014 sajatkez(ileg felszerelheté EPDM-gumi

(10 m-es tekercs, 48 mm széles)

119009-000 Fix2000 méréeszkoz
(Trapézlemez méretek kiméréséhez)

Rogzitéelemek



Lemezteto-rogzités
Rogzitéelemek

VarioFix rendszer

Univerzalis trapézlemez rogzités
Acél és aluminiumlemezhez 0,5 mm-té|;
Kuldnosen tgyeljen a hasznalati utmutato utasitdsairal

113009-100 SingleFix-V Solo paros készlet

(2 x SingleFix-V Solo, 4 lemezcsavar)
Hasznalata példaul Solo szereldsin kotésben

113009-200 SingleFix-V Solo szereld kit

(2 x SingleFix-V Solo, 4 lemezcsavar,
Solo 450 mm profil darab)

113009-101 SingleFix-V Profi paros készlet

(2 x SingleFix-V Solo, 4 lemezcsavar)
Hasznalata példaul Profi szerel6sin kétésben

113009-103 SingleFix-V 20 paros készlet

(2 x SingleFix 20, 4 lemezcsavar)
Kulonosen alacsony horony magassagnal, 20 mm-t6l!
Hasznalata példaul Solo szereldsin kotésben

113009-202 SingleFix-V 20 szerel6 kit

(2 x SingleFix-V 20, 4 lemezcsavar,
Solo 450 mm profil darab)
Kilondsen alacsony horony magassagnal, 20 mm-tél!

113011-100 SingleFix-HU
(2 x SingleFix-V Solo, 4 lemezcsavar,
SingleFix-HU Profil)

119015-002 Szerel&furat szalag 7x0,8 lyuk 5,2-5,3 mm - 50 m

Az egyedi bilincsek 6sszekdtéséhez lehetséges csatlakozdként
vagy a kdbelezés megerdsitésére, amennyiben nem
hasznalnak kilon szerel&sint




Rogzitéelemek

FixPlan rogzitdalkatrészek

Alternativa sik lemeztet6hdz amelynél a korcra és trapézra val6 régzités nem
lehetséges (pl. titdncink-lemeztetd).

114001-001 FixPlan 12x200 KlicTop gyorsrégzité técsavarral 12x200
114002-001 FixPlan 12x300 KlicTop gyorsrégzité técsavarral 12x300

114001-000 FixPlan 12x200 t6csavarral 12x200
114002-000 FixPlan 12x300 técsavarral 12x300

114003-000 FixPlan Szigetelt lemez
114004-000 FixPlan Bituplan kiegészité tomités
Bitumenfedél szereléshez

Alkalmazasi terulet

Napelemes és napkollektoros rendszerek régzitése lemez- és bitumenes tetére.

Fontosabb statikai utmutatok

- Altalanos esetben mindig feltételezziik, hogy a lemezfedés szerkezete
alatt elégséges tartderd van, amely a tetéhéjazatot erésiti. Ugyeljen arra,
hogy bizonyithato legyen ez az épitkezésen!

«  Alemezfedést kuilonleges igénybevétel terheli emeletes éplilet felépitése-
kor. Ugyeljen ezen esetekben a régzitépontok szamanak kiegyenlitésére,
ahogy a tet6fedél tartderejének bizonyitasara.

«  Alapos szerkezeti rendszeranalizissel megallapithaté a lemeztet6-rogzités
szlikséges rogzitbereje.

. Kérjuk tgyeljen arra, hogy a tetdperem- és sarokfeliileteket feltétlentl
nagyobb igénybevétel éri, illetve hagyja szabadon ezeket a teriileteket a
berendezések tervezésekor.

« A maximélis nyomoéteher meghatarozasakor figyelembe veendé, hogy
a PV-berendezés sajét sulyan felll a tet6héjazatra esé hoterhet is el kell
viselni.




Muszaki adatok

Anyag Csavar: 1.4301 nemesacél
Profil: EN AW 6063 T66 / AIMgSi0,5
Lemezalkatrészek: 1.4301 nemesacél
Statika Statikai szamitasok megfelelnek az aktualis orszagspecifikus

normaknak (DIN1055 és EC1 szabvanyok Németorszagban).
Statisztikai melléklet a sziikséges rogzitépontok szamanak
meghatarozdsahoz, statikai szamitasokra és a huzasi kisérletek
bizonyitékaira alapozva. Minden esetben vegye figyelembe a
statisztikai utasitdsokat!

Az altalanos statisztikai utmutatok nem tartalmazzak a min-
denkori kimutatast a tetészerkezetek tartéerejérdl!

A rendszerek arat kényelmesen és gyorsan kiszamolhatja Schletter Autokalkulatorral
Tovabbi informaciok: www.schletter.eu




Okostelejonjaval

StandOff

RégZIItéeIemek a terméktipusonkénti

informaciokért

Rogzitéelemek

StandOff attekinto

Rogzitérendszer bitumen- és iparifélia-tetékre.

StandOff
188000-079 StandOff Aluminium-szerelékonzol 79 mm
I 188000-105 StandOff Aluminium-szerelékonzol 105 mm
l 188000-206 StandOff Aluminium-szerelékonzol 206 mm
-."\ Ry 188000-308 StandOff Aluminium-szerel6konzol 308 mm
| -
- StandOff KlickTop gyorsrogzitével

(KlickTop gyorsrogzité felépitményt és csavaranyat tartalmaz)

188001-079 StandOff Aluminium-szerel6konzol 79 mm

| 188001-105 StandOff Aluminium-szerel6konzol 105 mm
l 188001-206 StandOff Aluminium-szerelékonzol 206 mm
> . I . 188001-308 StandOff Aluminium-szerelékonzol 308 mm




Okostelejonjaval

FixE és FixT

.o 74 17 t éktil kénti
Rogzitéelemek T armsdoken

Fa FixE és FixT

[: [ Z Z IM attekinté

4 5 | FixE/T e . 0.
Nagysdg Innovativ régzitémegoldasok acél- és faszelemenhez.

Kizarolagos megrendelés 2 FixE / FixT ellendrzélista

_
N
w

Alkalmazhaté szelemen tipusok

111006-000 FixE Gr.1 egyszer( rogzitési készlet

111007-000 FixE Gr.2 dupla rogzitésti lemez készlet

Magasan hornyolt tdvolsdgokra
133 és 177 mm-tél, +/- 10 mm

Valtoztathato a hosszanti lyukak altal

Figyelem!
Dupla-hulldampalarégzité
készlet: cikkszamok és
tajékoztatds a 25. oldalon




111008-000 FixE Gr.3 dupla régzitésii hutprofil készlet

Gyartas ellendrzélista szerint

113005-000 FixT Gr.2 dupla rogzités(i készlet

Korona tavolsadgokra
250 mm-ig
«  M10 técsavarnagysagig

113006-000 FixE Gr.3 dupla rogzitést készlet

Korona tavolsadgokra
250 mm-nél nagyobb

Rogzitéelemek



FixE és FixT

Rogzitéelemek

113007-000 FixT Gr.4 négyszeres rogzitésu készlet

Korona tavolsadgokra
250 mm-ig

113008-000 FixT Gr.5 négyszeres rogzitésu készlet

Korona tavolsadgokra
250 mm-nél nagyobb

Alkalmazasi terulet

Kiemel6 rendszerek ugy, mint a CompactVario és CompactGrid

Fontosabb statikai utmutatdok

A rogzitéelemek az ellendrzélista alapjan illeszkednek a tetéhéjazatra, a
megfeleld csavar kivalaszthato és a tavolsagtartok hossza meghatarozhatd. A
teljes rendszer szerkezeti elrendezése (tet6kapcsolatok, tartélemezek, kiemeld
szerkezetek) megfelel6 statikai programmal szamolhato ki.

MdUszaki adatok

Anyag Csavar: 1.4301 nemesacél, 8 mm-es acéllemeznél, t6-
csavarok M10 ill. M12 falemezzel. Tavtartok: Alu,
atméro 20 ill. 16 mm (csak acéllemeznél). Koncentralt
EPDM-témit6alatét, UV-allé acéllemeznél. Specialis
tomitéfelépitmény ill. hulldmtetégumi falemezzel.
Szigetelt gumiharang EPDM-gumiformarész, UV-allé.
Tartéalkatrészek: Hut profil: Alu; régzitészog
VA (FixE1) vagy Alu (FixE2) szerel6lemez.

Statika Statikai szamitasok megfelelnek az aktudlis orszagspecifikus
normaknak (DIN1055 és EC1 szabvanyok Németorszagban).
Tetével parhuzamos szerelés: Rogzitépontok szamanak tablazata
b) felallitott szerkezetek: Statikai CompactVario tervprogram

Arendszerek arat kényelmesen és gyorsan kiszamolhatja Schletter Autokalkulatorral
Tovébbi informaciok: www.schletter.eu

26‘



Jegyzetek

Rogzitéelemek







MODUL-
ROGZITOK

Termékek:




Okostelejonjaval

Keretes modulokhoz
Modulrégziték i

Keretes modulokhoz

Modulrégziték a legtébb modultipushoz

Alu-véglefogé rogziték keretes modulokhoz
Optimalis tartéeré a napelemmezd kritikus szélein.

Modul kézlefogd 100 mm hosszal, 3 mm mélységgel
A raszoritonyomast optimalisan elosztja a modulkereten.
Modulok kdzotti rés kb. 20 mm

Szerelési minta

Modulrogzito tartozék nélkiil

fekete eloxalt

NN

Keretmagassag Véglefogd Kozlefogd Foldels- Véglefogo Kozlefogd Foldels- |nbuszcsavar

mm kozlefogd kozlefogd

20 130001-020 130002-000 135001-000 130001-920 130002-900 135001-900 25
24 130001-024 130002-000 135001-000 130001-924 130002-900 135001-900 30
28 130001-028 130002-000 135001-000 130001-928 130002-900 135001-900 35
30 130001-030 130002-000 135001-000 130001-930 130002-900 135001-900 35
31 130001-031 130002-001 135001-001 130001-931 130002-901 135001-901 20
32 130001-032 130002-001 135001-001 130001-932 130002-901 135001-901 20
34 130001-034 130002-001 135001-001 130001-934 130002-901 135001-901 20
35 130001-035 130002-001 135001-001 130001-935 130002-901 135001-901 20
36 130001-036 130002-001 135001-001 130001-936 130002-901 135001-901 25
38 130001-038 130002-001 135001-001 130001-938 130002-901 135001-901 25
40 130001-040 130002-001 135001-001 130001-940 130002-901 135001-901 25
41 130001-041 130002-001 135001-001 130001-941 130002-901 135001-901 30
42 130001-042 130002-001 135001-001 130001-942 130002-901 135001-901 30
43 130001-043 130002-001 135001-001 130001-943 130002-901 135001-901 30
44 130001-044 130002-001 135001-001 130001-944 130002-901 135001-901 30
45 130001-045 130002-001 135001-001 130001-945 130002-901 135001-901 30
46 130001-046 130002-001 135001-001 130001-946 130002-901 135001-901 35
48 130001-048 130002-001 135001-001 130001-948 130002-901 135001-901 35
50 130001-050 130002-001 135001-001 130001-950 130002-901 135001-901 35
51 130001-051 130002-001 135001-001 130001-951 130002-901 135001-901 35

2 lasd csavarok
és tartozékok

135004-000 Lemez modulfoldelésre
(normadlis rogzitéssel valé kombinacidban)
139003-000 VA-Modulrégzités Kralle” (pl. Sanyo modul)
illeszked6 tartozékok: M8x35




Szerelési minta

Felszerelt Alu-modulrogzité

Alu-Modulrdgzitd szerelt Rapid** rendszer

Torx-M8 csavarokkal
UK-fogazat és megcsuszasbiztositék

fekete eloxalt

W . h a
Keretmagassag Véglefogd Véglefogd Kozlefogd Foldels- Véglefogd Véglefogd Kozlefogd Foldel6-

mm Univerzalis kozlefogd Univerzalis kozlefogod
30 131001-030  131002-000  131003-000 135002-000 131001-930  131002-900 131003-900 135002-900
31 131001-031 131002-000  131003-000 135002-000 131001-931 131002-900 131003-900 135002-900
32 131001-032  131002-000  131003-000 135002-000 131001-932  131002-900  131003-900  135002-900
33 131001-033  131002-000  131003-000 135002-000 131001-933  131002-900 131003-900 135002-900
34 131001-034  131002-000  131003-000  135002-000 131001-934  131002-900  131003-900  135002-900
35 131001-035  131002-000  131003-000 135002-000 131001-935  131002-900 131003-900 135002-900
36 131001-036  131002-000  131003-000  135002-000 131001-936  131002-900  131003-900  135002-900
37 131001-037  131002-000 131003-000 135002-000 131001-937  131002-900 131003-900 135002-900
38 131001-038  131002-000  131003-000 135002-000 131001-938  131002-900 131003-900 135002-900
39 131001-039  131002-000  131003-000 135002-000 131001-939  131002-900  131003-900  135002-900
40 131001-040  131002-001 131003-001 135002-001 131001-940  131002-901 131003-901 135002-901
41 131001-041  131002-001  131003-001 135002-001 131001-941  131002-901  131003-901  135002-901
42 131001-042  131002-001 131003-001 135002-001 131001-942  131002-901 131003-901 135002-901
43 131001-043  131002-001  131003-001 135002-001 131001-943  131002-901  131003-901  135002-901
44 131001-044  131002-001 131003-001 135002-001 131001-944  131002-901 131003-901 135002-901
45 131001-045  131002-001  131003-001 135002-001 131001-945  131002-901  131003-901  135002-901
46 131001-046  131002-001 131003-001 135002-001 131001-946  131002-901 131003-901 135002-901
47 131001-047  131002-001  131003-001 135002-001 131001-947  131002-901  131003-901  135002-901
48 131001-048  131002-001 131003-001 135002-001 131001-948  131002-901 131003-901 135002-901
49 131001-049  131002-001 131003-001 135002-001 131001-949  131002-901 131003-901 135002-901
50 131001-050  130002-001  131003-001 135002-001 131001-950  131002-901  131003-901  135002-901

Horizontalis rogzités

A befogdpofa 90°-ban keriilt megforgatasra.

131010-0XX Véglefogé Rapid2+ H (XX=keretmagassag mm-ben)

131010-9XX Véglefogd Rapid?™ H (XX=keretmagassag mm-ben) fekete eloxalt

131012-000 Kbzlefogo Rapid2t H30-39 mm

131012-900 Kézlefogé Rapid?t H30-39 mm fekete eloxalt

131012-001 Kozlefogd Rapid?t H40-50 mm

131012-901 Kézlefogé Rapid?t H40-50 mm fekete eloxalt

‘31

Modulrégzitok



Okostelejonjaval
szkennelje be a QR kédot

Keret nélkili modulokhoz
Modulrégziték il

Keret nélkiili modulokhoz

Lemez Profi széria, Eco & GS

Kilonb6z6 modulvastagsagokra:
Ugyeljen a nyomatékra!
(ldsd még: Laminalt modul szerelés altalanos utmutatdja)

Szerelési minta

Laminalt Profi széria

3-14 mm modulvastagsag

Uveg megfeleléség: keskenység: 11 mm, szélesség: 15 mm
Modulok kdzotti rés kb. 20 mm

sullyesztettfej(i csavarokat és négyszogletli csavaranyakat tartalmaz

132201-308 Kozlefogd Profi 3-8 mm keskeny készlet
132201-914 Kozlefogd Profi 9-14 mm keskeny készlet

132101-308 Véglefogo Profi 3-8 mm keskeny készlet
132101-914 Véglefogd Profi 9-14 mm keskeny készlet

132202-308 Kozlefogd Profi 3-8 mm széles készlet
132202-914 Kozlefogd Profi 9-14 mm széles készlet

132102-308 Véglefogd Profi 3-8 mm széles készlet
132102-914 Véglefogo Profi 9-14 mm széles készlet

139001-000 Laminalt modul szereléshez védégumi

Kereszttarto sinre keril beépitésre a modul lefelé hajlasanak
megakadalyozésara. Csak Laminalt Profi szériahoz hasznalhato!




Laminalt Eco széria

Uveg megfelel6ség 11 mm, Modulok kézétti rés kb. 22 mm
(Nincs nyomas a laminalt Giveglemezen.)

133240-040 Kozlefogd Eco4 Lemez 4 mm (4 mm-es lemezre)

133240-140 Kozlefogd Eco4 Lemez 4 mm készlet (M8x20 tartozékkal* )

133140-040 Véglefogd Eco4 Lemez 4 mm (4 mm-es lemezre)

133140-140 Véglefogd Eco4 Lemez 4 mm készlet (M8x20 tartozékkal* )

*KlickIn bepattinté nélkul!

133260-068 Kozlefogd Ecob Lemez 6,8 mm

133260-168 Kozlefogd Ecob Lemez 6,8 mm készlet (M8x20 tartozékkal* )

133160-068 Véglefogd Eco6 Lemez 6,8 mm

133160-168 Véglefogd Eco6 Lemez 6,8 mm készlet (M8x20 tartozékkal*)

*KlickIn bepattinté nélkul!
A First Solar lemezmodulokra vonatkozé gyartéi tanusitvanyaval

133280-080 Kozlefogd Eco8 Lemez 8 mm

133280-180 Kozlefogd Eco8 Lemez 8 mm készlet (M8x20 tartozékkal* )

133180-080 Véglefogd Eco8 Lemez 8 mm

133180-180 Véglefogd Eco8 Lemez 8 mm készlet (M8x20 tartozékkal* )

*KlickIn bepattinté nélkul!
Eco-rogzitok megrendelésre kiilonleges elemekhez is elérheté

139004-000 Eco modulrdgzité aladtétlemez (valaszthato)
A tdmasztofelilet novelésére

973000-012 Tavtartd
4-10 mm lemezvastagsag

<>
S
(.“\'
S
6
S
L

Modulrégzitok



Keret nélkiili modulokhoz
Modulrogzitdk

139008-000 Biztonsagi akasztdé 6,8 mm-es laminalt modul vastagsagra

139008-001 Biztonsagi akaszté 8 mm-es lamindlt modul vastagsagra
A modul lecsuszasanak megakadalyozasara

134060-068 GS6 rogzitdé 6,8 mm-es laminalt modul vastagsagra
(6,8 mm-es lemezre)

134060-168 GS6 rogzitdé 6,8 mm-es laminalt modul vastagsdgra M8x20
(M8x20 tartozékkal* )

134080-080 GS6 rogzité 8 mm-es laminalt modul vastagsagra
(8 mm-es lemezre)

134080-180 GS6 rogzité 8 mm-es laminalt modul vastagsagra M8x20
(M8x20 tartozékkal* )

*KlickIn bepattinté nélkul!
First Solar tanusitvany nélkiil!




Jegyzetek

Modulrégzitok







STANDARD
MODULPROFI-
LOK ES KIEGE-
SZITOK

Termékek:




Okostelejonjaval

05 profilcsalad

Standard modulprofilok és kiegésziték e amsddken

05 profilcsalad

Rapid2+-al.
< Lasd a kereszttarto statikai tablazatat

Fekete eloxalt kivitelben is megrendelésre!

Eco05 modultarté profil

Mechanikus kotés:
Felll: M8 Klickhorony
Alul: M10 csavarcsatorna

30 mm

A 05 profilcsalad bizonyitott Klickln rendszerre illeszked tartozékokkal.
Szerelés négyszogletl csavaranyaval, Klickin bepattintds rendszerrel és

30 mm

rovid fesztavolsagra 120001-001 Méretre végott

120001-004 4m

120001-006 6m

SoloLight modultarté profil

Mechanikus kotés:
Felll: M8 Klickhorony
Alul: M10 csavarcsatorna

Nem kombinalhato
129009-xxx -vel

40 mm

40 mm

120005-001  Méretre vagott

120005-004 4m

120005-006 6m

120005-06200 6,2 m

Solo05 modultarté profil

Mechanikus kotés:
Felll: M8 Klickhorony
Alul: M10 csavarcsatorna

40 mm

40 mm

120002-001  Méretre vagott

hosszabb fesztavolsagra

120002-004 4m

120002-006 6m

120002-06200 6,2 m

120002-906 fekete eloxalt (6 m)

38‘



Kébelcsatornaval

N
N

hosszu fesztavolsagra

Profi05 modultarté profil

Mechanikus kotés: 5 h
Feltl: M8 Klickhorony 4062mm 40 mm
Alul: M10 csavarcsatorna

120003-001  Méretre vagott

120003-004 4 m

120003-006 6m

SoloPlus modultarté profil

Mechanikus kotés: b h
Feltl: M8 Klickhorony 40mm  60mm
Alul: M10 csavarcsatorna

120006-001  Méretre vagott

120006-004 4 m

120006-006 6 m

120006-06200 6,2 m

ProfiPlus05 modultarté profil

Mechanikus kotés: 5 h
Feldl: M8 Klickhorony 40mm 60 mm
Alul: M10 csavarcsatorna

120004-001  Méretre vagott

120004-004 4m

120004-006 6m

129001-002 Eco05 Profiltold6-elem, komplett

129002-000 Solo vagy ProfiPlus Profiltoldo-elem M10x25 négyszogfej
csavar és M10 6nzaro anya nélkil

129002-900 Fekete eloxalt kivitelben

129002-001 Solo vagy ProfiPlus Profiltold6-elem M10x25 négyszogfejl
csavarral és M10 6nzéaré anyéval, elészerelt

129002-901 Fekete eloxalt kivitelben

‘39

Standard modulprofilok

és kiegészitok



05 profilcsalad

Standard modulprofilok és kiegésziték

l_""{ u; : _i 129003-000 Profi Profiltoldo-elem M10x25 négyszogfejli csavar és M10
v - onzard anya nélkdil
El8szerelés El6szerelt

129003-001 Profi Profiltoldo-elem M10x25 négyszogfejli csavarral és M10

4 0nzéré anyaval, elészerelt
/ -
1‘.

129001-003 E Eco Profiltoldé-elem, eldszerelt

nélkil

129002-002 E Solo, SoloLight, ProfiPlus, FixZ-7, FixZ-15 Profiltold6-elem Elészerelt

129003-002 E Profi Profiltoldé-elem, el6szerelt

129026-000 Solo05 és Profi05 keresztarto Profiltoldd-elem

Hosszkiegyenlitésre
Figyelem! A modulsoron beliil nem hasznalhatd!

129060-001 Solo / Profi Set Profiltoldo-elem toldalék

129004-000 KlickTop keresztkdt6-elem készlet M8

Csavar, Klickin bepattintd betét és négyszdgletli M8 csavaranya
tarté horonyhoz keresztsin rendszerre

2 GridNorm termékleiras

129063-000 Rapid keresztkots-elem

N o . P . .
= Teljes elészerelés az M8 tarté nuthoz
- .
r keresztsin rendszerre
< Gyors keresztosszekoté termékleiras

ey
o
129039-000 VAPIlatte M10 / M10 keresztcsatlakozé-sin
& Széles lemez M10 / M10 csavarkészlettel
Ay Egyéb felhasznalasra

129011-000 Solo Profi05 mlanyag véglezaré kupak

Kivansag szerint nagy darabszdm esetén céglogéval.
Fekete szinben is kaphato.

129061-001 Tetégerinc csatlakozd készlet

40‘



Profi Solo Eco05 kabelcsatorna

Tiszta és védett kabelfektetés (lasd lentebb);
mechanikus kotés: Klick rendszer

129007-001 Méretre vagott

129007-006 6 m

Sarok kabelcsatorna 25x40 mm

Csavarozofillel
Tiszta és védett kabelfektetés (lasd lentebb); mechanikus kotés: onfurodoé M10
csavar, illetve csavarok (el6furat nélkul!)

129008-001 Méretre vagott

129008-006 6 m

Kabelcsatorna takardlemez

Profi05 és sarok kabelcsatornakra. Megnovelt védelmet nyujt példaul a
ragcsalok ellen. 120005-xxx-el nem kombinalhaté

129009-001 Méretre vagott

129009-006 6 m

05 profilcsalad tartozékok

129010-008 Klickin egy pattintds épitéelem M8 csavaranyara

Az M8 négyszogletl csavaranya egyszer(sitett behelyezésére
az M8 Klickln-horonyban tetszéleges helyre

129012-008 Proklip-S kabeltarté téglalap alaku csatorna M8

Téglalap alaku, M8 Klickin-horonyba valé belehelyezésre
A kdbelvezetés optimalizalasahoz

129012-010 Proklip-S kdbeltarté kerek csatorna M10

Kerek alaki, M10 csavarcsatornaba valé belehelyezésre
A kdbelvezetés optimalizalasahoz

‘41

Standard modulprofilok

és kiegészitok




05 profilcsalad

Standard modulprofilok és kiegésziték

129065-008 Proklip-Multi 8

Téglalap alaku, M8 csavarcsatornaba valé belehelyezésre
A kdbelvezetés optimalizalasahoz

129065-010 Proklip-Multi 10

Téglalap alaku, M10 csavarcsatornaba valé belehelyezésre
A kdbelvezetés optimalizalasahoz

129005-000 Proklip-C Kabelclip Solo05 ésProfi05-re
Téglalap alaku, Solo05 és Profi05 felsé és alsé csavarcsatornaba

valo6 belehelyezése

135003-000 Villamvédelmi kapocs
Komplett Alu elészerelt 8 és 10 mm-es koracél levezet6hoz

Alkalmazasi terilet

Minden Schletter-Profil csoporthoz alkalmazhato: ferde-, lapos tetds és sza-

badtéri teriileten illetve specialis rendszerekkel egytittesen is kombinélhato.
Vélasszon a specialis alkalmazasi teriletek kozil figyelembe véve a profilok

sokszin( lehetdségeit, az alapanyagigények minimalizélasa érdekében.

Muszaki adatok

Anyag Csavar: 1.4301 nemesacél; Profil: EN AW 6063 T66 / AIMgSi0,5
Lemezalkatrészek: 1.4301 nemesacél

Statika Statikai szamitasok megfelelnek az aktudlis orszagspecifikus
normaknak (DIN1055 és EC1 szabvanyok Németorszagban).
Statisztikai melléklet a sziikséges rogzitépontok szamanak
meghatarozasahoz, statikai szamitasokra alapozva. Minden
esetben vegye figyelembe a statisztikai utasitasokat! Az alta-
ldnos statisztikai utmutaték nem tartalmazzak a mindenkori
kimutatast a tetészerkezetek tartéerejérél!

A rendszerek arat kényelmesen és gyorsan kiszamolhatja Schletter
Autokalkuldtorral Tovabbi informacidok: www.schletter.eu




Okostelejonjaval

MaxK kabelcsatorna
Standard modulprofilok és kiegésziték S

MaxK kabelcsatorna attekinto

Kabelcsatorna rendszer a mezékéabelezés rugalmas szerelésére késziil.

Szerelési minta

Standard modulprofilok

és kiegészitok

129013-000 MaxK kabelcsatorna, elészerelés nélkil, 80x40x3000 mm
129013-001 MaxK kabelcsatorna, elészerelés nélkil, 120x40x3000 mm

129018-000 MaxK Vario csatorna 80x40x600-1000 mm
129018-001 MaxK Vario csatorna 80x40x900-1300 mm
129018-002 MaxK Vario csatorna 120x40x600-1000 mm
129018-003 MaxK Vario csatorna 120x40x900-1300 mm

Kihuzhaté és vagas nélkiil egyszerlien a kereszttartok kozé szerelhetd.

129014-000 MaxK kabelcsatorna takarélemez 80x1000 MaxK Vario 129018-000-ra
129014-001 MaxK kabelcsatorna takarélemez 80x1300 MaxK Vario 129018-001-ra
129014-003 MaxK kdbelcsatorna takarélemez 120x1000 MaxK Vario 129018-002-ra
129014-004 MaxK tetd kabelcsatorna 120x1300 MaxK Vario 129018-003-ra
129014-002 MaxK kabelcsatorna takarélemez 80x3000 MaxK Vario 129013-000-ra
129014-005 MaxK kabelcsatorna takarélemez 120x3000 MaxK 129013-001-ra

129015-000 MaxK csatorna fedélkapocs 80 vagy 120

129016-000 MaxK csusz6 csatlakozé csatorna 80
129016-001 MaxK csusz6 csatlakozd csatorna 120

129017-000 MaxK beakaszté kapocs csatorna 80
129017-001 MaxK beakaszté kapocs csatorna 120







RENDSZERSPE-

CIFIKUS
ALKATRESZEK

Termékeink a rendszerfliggo
alkatrészek terén:




Okostelejonjaval
szkennelje be a QR kédot

Inlay rendszer
Rendszerspecifikus alka i

Inlay rendszer attekinté

Schletter-Inlay rendszer tet6re és szabadfeliiletre
2 lasd a kereszttarto statikai tablazatat

3
A

Fontosabb utmutaték
A modulkeretnek igazoltan birnia kell a nagyobb terhelést, mivel az ala-
tamasztas nélkili tavolsdg a modul hosszanti oldaldn nagyobb ha a

napelemmodulok vertikalisan keriilnek felhelyezésre.

Fekete eloxalt kivitelben is megrendelésre!

TetOre

Modultartoéprofil RI 1 - b

Modulmagassag Profilhossz Cikk szam b h

40-42 mm Méretreszabds 124806-001 40 mm 81 mm
6m 124806-006

44-46 mm Méretreszabas 124809-001 40 mm 85 mm
6m 124809-006

50 mm Méretreszabas 124803-001 40 mm 89 mm
6m 124803-006
8m 124803-008

Mechanikus kotés: M10 csavarcsatorna

Modultartoprofil Rl 1 -c

Modul magassag Profilhossz Cikk szam b h

40-42 mm Méretreszabds 124805-001 40 mm 83 mm
6m 124805-006

44-46 mm Méretreszabds 124808-001 40 mm 87 mm
6m 124808-006

50 mm Méretreszabas 124802-001 40 mm 92 mm
6m 124802-006
8m 124802-008

Mechanikus kotés: M10 csavarcsatorna




ModultartéprofilRI 1 -t

Modul magassag Profilhossz Cikk szam b h

40-42 mm Méretreszabas 124804-001 40 mm 80 mm
6m 124804-006

44-46 mm Méretreszabds 124807-001 40 mm 84 mm
6m 124807-006

50 mm Méretreszabas 124801-001 40 mm 89 mm
6m 124801-006
8m 124801-008

Mechanikus kotés: M10 csavarcsatorna

129057-001 Profil 6sszekotés, elészerelés nélkil, Rl 1
129057-000 Profil 6sszekotés, komplett, Rl 1, dnfurédo csavarral

149021-001 RI 1-b40-42 Fedés modultartoé profilra

149022-001 Rl 1-b44-46 Fedés modultarté profilra

149003-001 Rl 1-b50 Fedés modultarté profilra

149021-002 RI 1-t40-42 Fedés modultarto profilra

149022-002 Rl 1-t44-46 Fedés modultarto profilra

149003-002 RI 1-t50 Fedés modultarto profilra

149021-003 RI 1-c40-42 Fedés modultarto profilra
149022-003 Rl 1-c44-46 Fedés modultarté profilra
149003-003 Rl 1-c50 Fedés modultarté profilra

943000-329 Szélesfej( stifthorgos csavarmenettel A2

149004-001 Felsé Inlay rendszer tavolsagtartd

* 149004-000 Alsé Inlay rendszer tdvolsagtartod

Rendszerspecifikus

alkatrészek



Inlay rendszer
Rendszerspecifikus alkatrészek

OptiBond

Ragasztasi technolégia, amely a nagyfeliilet(i modulokat optimalisan mecha-
nikailag az also tetészerkezettel 6sszekoti. Technikai okokbdl az OptiBond
ragasztast csak a modulgyartéval egyeztetve lehet hasznalni.

Kérjuk egyeztessen a modulgyartoval.

OptiBond modultartéprofil

50 mm modulmagasséagra Szélesség  Magassag

40 mm 44 mm
Mechanikus kotés:
Feltl: OptiBond-horony
Alul: M10 csavarcsatorna

124702-001 Méretre vagott
124702-004 4 m
124702-006 6 m

129002-000 Solo vagy ProfiPlus profiltoldé-elem, elszerelés nélkdl

129002-001 Solo vagy ProfiPlus profiltoldé-elem, elészerelt

Er&sités nélkl Elészerelt




Okostelejonjaval

Plandach5

Rendszerspecifikus alkatrészek i mfomiirer

Plandach5 attekinto

Schletter-tetérendszer

Szerelési minta

Plandach5 Profil

122001-001 Méretre vagott
122001-006 6 m

Rendszerspecifikus

alkatrészek

129032-000 Alatétgumi Plandach5 tartoprofilra laminélt modulokhoz
129033-000 Plandach5 tavtarté sin laminalt modulokhoz a horizontélis illesztésre

129034-000 Plandach5 lecsuszasbiztositd szett laminalt modulokhoz

136201-040 Plandach5 kozlefogd készlet keretes modulokhoz 40 mm-ig
136201-052 Plandach5 kozlefogd készlet keretes modulokhoz 52 mm-ig

136101-0xx Plandach5 véglefogd készlet keretes modulokhoz XX mm-re
Osszeszerelve

136202-012 Plandach5 kozlefogd készlet laminédlt modulokhoz 12 mm-ig

136004-001 Plandach5 véglefogo készlet laminalt modulokhoz 6 és 8 mm

129035-000 Plandach5 tomitbalatét

Alkalmazas: ha a rogzitésinek a tetésikba kerlilnek beépitésre
943000-004 4,9x35-es tomitécsavar fafeliiletre
943000-002 6,5x50-es tomitécsavar fafeliletre

BiPv 2-11 - Projektfligg6

tervezték. A rendszert Franciaorszagban tanusitottak.




FixZ-7 és FixZ-15

Rendszerspecifikus alkatrészek nfométhén

Okostelejonjaval
szkennelje be a QR kédot
a terméktipusonkénti

FixZ-7 és FixZ-15 attekinto

Egyszer( kiemelés

= -

Szerelési minta

Fekete eloxalt kivitelben is megrendelésre!

2 Termékleiras és BiPv 2-11 szerelési utasitas

’, y
/ FixZ-7 profilrendszer felsé
r
I Szélesség Magassag
y Mechanikus kotés: 40mm 130 mm
Feltl: M8 Klickhorony
Alul: M10 csavarcsatorna

121001-001 Méretre vagott
121001-004 4 m
121001-006 6 m

FixZ-7 profilrendszer alsé

Szélesség Magassag

Mechanikus kotés: 40 mm 51 mm
Feltl: M8 Klickhorony
Alul: M10 csavarcsatorna

121002-001 Méretre vagott
121002-004 4 m
121002-006 6 m

129002-002 FixZ Profiltoldé-elem Eco el6szerelt
Felllre és alulra is hasznalhato!




FixZ-15 profilrendszer felsé

Mechanikus kotés: Szélesség  Magassag
Feltl: M8 Klickhorony 40mm  262mm
Alul: M10 csavarcsatorna

121003-001 Méretre vagott

121003-004 4 m

121003-006 6 m

FixZ-15 profilrendszer 20, als6

A rogzitéterilet a modulmagassag kb 20%-3an

Mechanikus kotés: Szélesség Magassag
Fell: M8 Klickhorony 40 mm 76 mm
Alul: M10 csavarcsatorna

121004-001 Méretre vagott

121004-004 4 m

121004-006 6 m

FixZ-15 profilrendszer 25, alsé

A rogzitéteriilet a modulmagassag kb 25%-an

Mechanikus kotés: Szélesség Magassag
Feldl: M8 Klickhorony 40mm  103mm
Alul: M10 csavarcsatorna

121005-001 Méretre vagott

121005-004 4 m

121005-006 6 m

129002-002 FixZ Profiltoldé-elem Eco, el6szerelt

Felllre és alulra is hasznalhatd!

129019-001 FixZ15 Profiltoldé-elem kiegészitd, felsé
Véqil a profilra csavarozzuk!

Rendszerspecifikus

alkatrészek







LAPOS-TETOS
RENDSZEREK

Termékek:




Okostelejonjaval

Kiemelokonzolok és tartozékok

Lapos-tetds rendszerek e amédken

Kiemelokonzolok

Minden lapos-tet6s rendszer kiemelékonzolndl szlikség van a konzol tetéhoz valod
rogzitésére, amelynek tipusa fligg a lapos teté rétegrendjétdl és annak rogzitésé-
tél. A kiemel6konzolok rogzitése nem része a rendszernek, de igény szerint kilon

Hasznalati lehetségek megrendelhetéek! A kiemel6konzolok egyedi méretre gydrtva is kérhetéek.
Modul szerel6sin Alapsin
Serie07 Flex konzol Light U Light N Profi U
2
Kiemel6konzol, 30°fok .
Egyéb szogek megrendelésre
e b ]

.I_I. U Eco U12 kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)

Serie 07 Modul magassag a b C d
150004-100 kb. 1000 mm 965 mm 841 mm 530 mm 360 mm
150004-130 kb. 1300 mm 1195 mm 995 mm 850 mm 600 mm
150004-150 kb. 1500 mm 1445 mm 1390 mm 960 mm 690 mm

.I_I. U Light U kiemeldkonzol (30°fok, Alu, csavarozott)

Serie 07 Modul magassag a b C d
150001-100 kb. 1000 mm 965 mm 841 mm 530 mm 360 mm
150001-130 kb. 1300 mm 1195 mm 995 mm 850 mm 600 mm
150001-150 kb. 1500 mm 1445 mm 1390 mm 960 mm 690 mm

J'U'l U Light U kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
b

Flex konzol ~ Modul magassag

150101-100 kb. 1000 mm 965 mm 841 mm 530 mm 360 mm
150101-130 kb. 1300 mm 1195 mm 995 mm 850 mm 600 mm
150101-150 kb. 1500 mm 1445 mm 1390 mm 960 mm 690 mm

Il L_J Light N kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Serie 07 Modul magassag

150002-100 kb. 1000 mm 965 mm 841 mm 530 mm 360 mm
150002-130 kb. 1300 mm 1195 mm 995 mm 850 mm 600 mm
150002-150 kb. 1500 mm 1445 mm 1390 mm 960 mm 690 mm

J‘U‘l L_J Light N kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)

Flex konzol ~ Modul magassag a b c d

150102-100 kb. 1000 mm 965 mm 841 mm 530 mm 360 mm
150102-130 kb. 1300 mm 1195 mm 995 mm 850 mm 600 mm
150102-150 kb. 1500 mm 1445 mm 1390 mm 960 mm 690 mm

54‘



| | I I Profi U kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Serie 07 Modul magassag
151001-150 kb. 1500 mm 1445 mm 1390 mm 960 mm 690 mm

H | | Profi U kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Flex konzol ~ Modul magassag b
151101-150  kb. 1500 mm 1445 mm 1390 mm 960 mm 690 mm

| | L_J Profi N kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Serie 07 Modul magassag b
151002-150 kb. 1500 mm 1445 mm 1390 mm 960 mm 690 mm

J'U'l L_l! Profi N kiemelékonzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Flex konzol ~ Modul magassag b
151102-150 kb. 1500 mm 1445 mm 1390 mm 960 mm 690 mm

I_l I I Profi U kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Serie 07 Modul magassag b
151001-180 kb. 1800 mm 1815 mm 1800 mm -- 990 mm

| | | | Profi U kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Serie 07 Modul magassag b
151001-220 kb. 2200 mm 2200 mm 1995 mm 747 mm 460 mm

J'U'l | I Profi U kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Flex konzol ~ Modul magassag b
151101-220 kb. 2200 mm 2200 mm 1995 mm 747 mm 460 mm

| | !n! Profi N kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Serie 07 Modul magassag b
151002-220 kb. 2200 mm 2200 mm 1995 mm 747 mm 460 mm

J'U'l !n! Profi N kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)
Flex konzol ~ Modul magassag b
151102-220 kb. 2200 mm 2200 mm 1995 mm 747 mm 460 mm

‘55

Lapos-tetds

rendszerek



Kiemel6konzolok és tartozékok
Lapos-tetds rendszerek

.I_I. Ll XL kiemelékonzol (30°fok, Alu, csavarozott)

Serie 07 Modul magassag a b C d
155001-300 kb. 3000 mm 2995 mm 2795 mm 1000 mm 700 mm
155001-320 kb. 3200 mm 3195 mm 2795 mm kb. 1080 mm 733 mm
155001-360* kb. 3600 mm 3595 mm 3495 mm véltoztathatd furasi atméré

3-soros elrendezés lehetséges

J'Ul Ll XL kiemel6konzol (30°fok, Alu, csavarozott)

Flex konzol ~ Modul magassag a b C d
155101-300 kb. 3000 mm 2995 mm 2795 mm 1000 mm 700 mm
155101-320 kb. 3200 mm 3195 mm 2795 mm kb. 1080 mm 733 mm
155101-360* kb. 3600 mm 3595 mm 3495 mm valtoztathatd furasi atméré

3-soros elrendezés lehetséges

H Ll FlexXXL kiemelékonzol (Alu, csavarozott)

Flex konzol Modul magassag Lejtés a b

155102-001 kb. 5400 mm 15 fok 5205 mm 5430 mm
= 155102-002 kb. 5400 mm 20 fok 5205 mm 5430 mm
o 155102-003 kb. 5400 mm 25 fok 5205 mm 5430 mm

Lyuktavolsag mm-ben
Modulmagassagkb. 1000 1300 1500 1800 2200 3000/3200 3600 5400

Alapsin (b) 841 995 1390 1800 1995 2795 3495 5430
Méretek 1 1 1 1 1 2 3 4

A 537 635 940 1350 1525 2275 2975 1765

B 757 855 1160 1570 1715 2495 3195 230

C 1310 1543 1480

D 110 305

E 1350

A alapsinben 1év6 hosszanti lyukazat lehet6vé tesz +/- 8 mm-es szerelési tiiréstartomanyt.

1ol

A
Y

A _
Gl
\ A




Kiemel6konzolok folytonos alsé sinrendszerhez

A rendszerek 6sszedllitdsakor a folytonos alsé sinrendszerre valo
rogzitékészletre is tekintettel kell lenni.

2
.I_I. Eco 12 fels6-kiemel6konzol
Serie 07 Modul magassag
150003-000 kb. 1000 mm 965 mm 530 mm 360 mm
150003-001 kb. 1300 mm 1195 mm 850 mm 600 mm
150003-002 kb. 1500 mm 1445 mm 960 mm 690 mm

.l_l. Light fels6-kiemel6konzol

Serie 07 Modul magassag
150003-000 kb. 1000 mm 965 mm 530 mm 360 mm
150003-001 kb. 1300 mm 1195 mm 850 mm 600 mm
150003-002 kb. 1500 mm 1445 mm 960 mm 690 mm

H Light fels6-kiemeldkonzol

Flex konzol Modul magassag

150103-000 kb. 1000 mm 965 mm 530 mm 360 mm
150103-001 kb. 1300 mm 1195 mm 850 mm 600 mm
150103-002 kb. 1500 mm 1445 mm 960 mm 690 mm

.I_I. Profi fels6-kiemel6konzol

07 széria Modul magassag
151003-000 kb. 1500 mm 1445 mm 960 mm 690 mm

H Profi fels6-kiemel6konzol

Flex konzol Modul magassag
151103-000 kb. 1500 mm 1445 mm 960 mm 690 mm

.I_I. Profi fels6rész kiemel6konzol

07 széria Modul magassag
151003-001 kb. 2200 mm 2200 mm 747 mm 460 mm

J'U'l Profi fels6rész kiemel6konzol

Flex konzol Modul magassag

151103-001 kb. 2200 mm 2200 mm 747 mm 460 mm

Lapos-tetds

rendszerek




Kiemel6konzolok és tartozékok
Lapos-tetds rendszerek

Tartozékok

A rendszerek 6sszedllitdsakor a folytonos alsé sinrendszerre valo
rogzitékészletre is tekintettel kell lenni.

159000-002 CompactVario 07-es rogzitékészlet, alap
A felsé-kiemel6konzol folytonos alapsinre valé szereléséhez

129004-000 KlickTop keresztkoté-elem készlet M8 gyors-rogzitével
A szerel6sinen 1évé kereszttamaszték megerésitéséhez

Szélterel6 (projektfliggd)

Hatsé fal a kiemelt rendszerek szélterhelésének csokkentésére. Kérésre akar

Fekete szinben is kaphatd!

-M 164160-180 Vario Alu szélterel6 160x1830 mm

i 164250-180 Vario Alu szélterel 250x1830 mm
W 164500-180 Vario Alu szélterel6 500x1830 mm

164160-200 Vario Alu szélterelé 160x2030 mm
164250-200 Vario Alu szélterel 250x2030 mm
164500-200 Vario Alu szélterel 500x2030 mm

164160-220 Vario Alu szélterel 160x2230 mm
164250-220 Vario Alu szélterel 250x2230 mm
164500-220 Vario Alu szélterel6 500x2230 mm

159000-150 Huzattdmaszték 1500 mme-es atlés merevitd készlet
kb. 1,5 m hosszu

159000-200 Huzattdmaszték 2000 mme-es &tlés merevitd készlet
kb. 2,0 m hosszu

159000-250 Huzattamaszték 2500 mme-es atlés merevité készlet
kb. 2,5 m hosszu

159000-300 Huzattdamaszték 3000 mm-es atlés merevitd készlet
kb. 3,0 m hosszu

159000-400 Huzattdmaszték 4000 mme-es &tlés merevitd készlet
kb. 4,0 m hosszu

Onfuré csavarkészlettel

58‘



Kiemel6konzol-tartozékok

r SolTub (Alukad-rendszer baldl B h
séder nehezitékhez) SolTubS 227mm 428 mm 77 mm
{ Soderkad: 2,2 m standard hosszusag SolTubL 332mm 588 mm 130 mm
—,
'\ balul \ ] 161001-000 SolTub S sdderkad
- Y
e = > 36 kg per méter, 2,2 m (kis méreti)

161002-000 SolTub L séderkad
92 kg per méter, 2,2 m (nagy méretd)

161001-001 SolTub S zaréboritas
161002-001 SolTub L zaréboritas

159000-007 Betonblokk, Alu nehezité készlet

Beton kdzkovekkel vagy hasonldakkal valé neheziték
Paronként 2x csavarmenettel

800 mm
160001-000 SolRack mlianyagkad készlet

Minden kiemel6tipushoz illeszkedik, séderrel vagy
betonelemmel valé nehezitékként
Csavarmenetes rogzitéshez
Anyagerésség: 8 mm
Felllet: 0,96 m?
160002-001 SolRack Alu (1 lemez)

Anyagvastagsag: 1 mm
Felllet: 0,55 m?

Lapos-tetds
rendszerek

455 mm

35mm

SolRack Alu tartozékok

(Lemezenként kettd darab rendelhetd!)

943610-025 M10x25 hatszoglet( csavar DIN933 A2 GMB
943922-010 M10 méretl csavaralatét DIN9021 A2
943912-010 M10 6nzérd csavaranya zaro fogazattal DIN6923 A4




Kiemel6konzolok és tartozékok
Lapos-tetds rendszerek

162001-000 Sol Cube készlet

Minden kiemel6tipushoz illeszkedik,
séderrel vagy betonelemmel valé nehezitékként
Csavarmenetes rogzitéshez

162001-001 Sol Cube (tartozék nélkal)

DN1 -re

Specialis kiemel6konzol

Homlokzati kiemel6konzol 15, 20, 25 méretben [...5°-1éptékkel], 70, 75 fok
A tdmasztékszog kivalasztasakor (a sz0g) a vizszintestdl valo eltérés szogét
adja meg (lasd 4bra) - Alu, csavarozott

J Homlokzati kiemelokonzol

a szoglet

Modul magassag a b
156001-100 Light 10 kb.0,8-1,0 m 820 mm 840 mm
156001-130 Light 13 kb.1,0-1,3m 1050 mm 1050 mm
156001-160 Light 16 kb.1,3-1,6 m 1285 mm 1260 mm
156002-160 Profi 16 kb.1,3-1,6 m 1285 mm 1260 mm

Zoldtet6 tamaszték a modulra 1,6 m-ig 15, 20, 25, 30°fokban
A kivant lejtést adja meg!
Alu, csavarozott;
kb. 0,4 m talajmentesség
Modulszdg hossza: kb. 1,5m
’ illeszked6 tartozék: lasd Profi tamasztékok

152001-000 Zoldtetd tamaszték a modulra 1,6 m-ig
154001-000 Zoldtet6 tamaszték CompactVario készlethez (szerelvénymenettel)

153001-000 Lapostetd vagy talajtdmaszték VarioTop (10-t6l 60° fokig)

Valaszthato tdmaszték nyari és téli bedllitashoz!
10%-o0s éves tobblethozam év elején és dsszel torténd kilon
bedllitassal!

AluGrid (projektfliggd)

Anyag- és szerszam optimalizalt rendszer, meghatérozott sorrendbe allitott
modulokkal és kb. 15° illetve alternativaként 10°fokban rogzitett magassagu
szoggel a sikteték minimalis terheltsége megteremthetd.

2 AluGrid tajékoztato (alkatrész attekintével)




—

(ﬁs\

.,

-

AluLight készlet

Egyszer( 12-fokos lejtési magassag a lapostetdre. Csak standard modul régzi-

téssel lehetséges. Betonkeretkdvekkel nehezitheté.

AluLight készlet

Modul szélességre Modul hosszra
165004-001 790-890 mm 1200-1599 mm
165004-002 890-990 mm 1200-1599 mm
165004-003 990-1090 mm 1200-1599 mm
165001-001 790-890 mm 1600-2000 mm
165001-002 890-990 mm 1600-2000 mm
165001-003 990-1090 mm 1600-2000 mm

AluLight kerettarto

AluLight csak 330 mm-re a keretterileten.

AluLight kerettarto

Modul szélességre Modul hosszra
165003-001 790-890 mm 1200-2000 mm
165003-002 890-990 mm 1200-2000 mm
165003-003 990-1090 mm 1200-2000 mm

AluLight szélvédé

AluLight-hoz illeszked6 szélvédelem

AluLight szélvédo

Modul szélességre Modul hosszra
169001-001 790-890 mm 1200-1599 mm
169001-002 890-990 mm 1200-1599 mm
169001-003 990-1090 mm 1200-1599 mm
169001-004 790-890 mm 1600-2000 mm
169001-005 890-990 mm 1600-2000 mm
169001-006 990-1090 mm 1600-2000 mm

169003-001 AluLight TF 600x1200 készlet

600x1200 mm-es réteges lemez
elrendezéssel: horizontélis 2 modul

169004-001 1Tm x 10m, 6mm épitési véddszényeg
Alufedéssel

Lapos-tetds

rendszerek







SPECIALIS MO-
DULPROFILOK

Termékek:




Okostelejonjaval

DN profilcsalad

Specialis modulprofilok i

Szallithat6 hosszak o DN proﬁlcsala’d éttekint6

m inch

6 236
s méretre szabas 1h E‘{I Dupla hornyolt profilok kiilonb6zé athidalési tavolsdgokra folytonos
vagy keresztsinezésre. CompactVario, CompactGrid
Optimalis kotésben Klickin bepattintés rendszerrel

Fekete eloxalt kivitelben is megrendelésre!

DNO modultarté profil

Mechanikus kotés: Szélesség Magassag
Felll: Klickhorony M10 40 mm 40 mm
Alul: M10 csavarcsatorna

123001-001 Méretre vagott
123001-006 6 m

DN1 modultarté profil

Mechanikus kotés: Szélesség Magassag
Feldl: Klickhorony M10 40mm__ 80mm
Alul: M10 csavarcsatorna

123002-001 Méretre vagott
123002-006 6 m

DN2,5 modultarté profil

Mechanikus kotés: Szélesség  Magassag
Felll: Klickhorony M10 50mm  110mm
Alul: M10 csavarcsatorna

123004-001 Méretre vagott
123004-006 6 m




DN3 modultarté profil

Mechanikus kotés:
Felul: Klickhorony M10
Alul: M10 csavarcsatorna

Szélesség Magassag

80 mm 120 mm

123005-001 Méretre vagott

123005-006 6 m

DN profilcsalad tartozékok

129025-000 Profiltoldé-elem DNO DN1 készlet

Csavart és csavaranyat tartalmaz

129006-000 Einschub Profiltoldé-elem DN1 készlet

Rogzitécsavart tartalmaz

129029-000 Einschub Profiltoldé-elem DN2,5 készlet

Rogzitécsavart tartalmaz

129030-000 Profil Profiltoldé-elem DN3 készlet

Csavart és csavaranyat tartalmaz

129023-000 Diibelbilincs DN0O/Solo05

Egyéb felhasznalésra

129024-000 Diibelbilincs DN1

Egyéb felhasznalasra

Egyéb

profilok




DN profilcsalad

Specialis modulprofilok

129004-001 KlickTop keresztkdt6-elem gyors-régzitével M10

Csavar, tartébetét és négyszogletli csavaranya M10 Klicknuthoz
DNO és DN1-hez illik

> Termékleiras GridNorm

129010-001 Klickin egy pattintds épitéelem M10 csavaranydra

Négyszogletl csavaranya egyszer( behelyezésére
M10 Klickin-horony tetszéleges helyre

129012-010 Proklip2000-B Kabelklip kerek csatorna M10

Kerek alaku, M10 csavarcsatornaba valé belehelyezésre
A kdbelvezetés optimalizalasahoz

129065-010 Proklip-Multi 10

Téglalap alaku, M10 csavarcsatornaba valé belehelyezésre
A kdbelvezetés optimalizalasahoz

Alkalmazasi tertlet

Minden Schletter-Profil csoport egymaskozt ferde-, lapos tetds és szabadtéri
terlleten alkalmazva illetve specidlis rendszerekkel egytittesen is kombi-
nalhatd. Valasszon a specidlis alkalmazasi terliletek kozil figyelembe véve a
alapanyagigények minimalizalasat.

Muszaki adatok

Anyag Csavar: 1.4301 nemesacél; Profil: EN AW 6063 T66 / AIMgSi0,7
Lemez-épitési részek: 1.4301 nemesacél

Statika Statikai szamitadsok megfelelnek az aktualis orszagspecifikus
normaknak (DIN1055 és EC1 szabvanyok Németorszagban).
Statisztikai melléklet a sziikséges rogzitépontok szamdénak
meghatarozasahoz, statikai szamitasokra alapozva. Ugyeljen
minden esetben a statikai Utmutatdkra! Az 4ltalanos statikai
tajékoztatds nem tartalmazza a tetdk tartdszerkezetésben
tartéerejére vonatkozo nyilvantartasokat!

A rendszerek arat kényelmesen és gyorsan kiszamolhatja Schletter
Autokalkuldtorral Tovabbi informécidk: www.schletter.eu




Jegyzetek

Egyéb
profilok







FOLDRE
TELEPITETT
RENDSZEREK




FS, PvMax3, Park@Sol, IsoTop rendszer

Foldre telepitett rendszerek

PoOPIIPOL
w

Foldre telepitett rendszerek
FS, PvMax3, Park@Sol, IsoTop rendszer

Foldre telepitett rendszerek esetén kiszamitjuk és leggyartjuk az On
szamara szlikséges elemeket.
Szivesen fogadjuk megkeresését!

AAAm

SystemFS, PvMax3 - szabadtéri felliletek

FS Foldre telepitett rendszerek egyedileg a terliletnek megfelel6en tervezziik
meg. Az FS rendszer keretes modultechnolégidja mellett a betonalapozéasu
PvMax3 rendszerrel is a rendelkezésére éllunk.

S FS/PvMax3 termék/szerelési tajékoztatod

FS rendszer

PvMax3




Carports - Park@Sol

A napelemes carportok kitliné megoldést jelentenek nagy parkol6 feltletek
arnyékolasara mikdzben magas hozamot garantalnak az optimalis délésszdg
és szell6zés miatt.

2 Park@Sol termékutmutatd

Park@Sol

IsoTop - Ipari foliatetékhoz

Az ipari foliateték altaldban nagyon nagy racstavolsdggal rendelkezé tarto-
szerkezetek. IsoTop rendszer projektfliggé megolddsai 10,0 méteres tdmasz-
ték szélességet is lehetévé tesznek, amely egyben nem igényel a tetéfedés-
hez kapcsolddo kiilon megterhelést.

2 IsoTop termékutmutatd

Foldre telepitett
rendszerek







CSAVAROKES
TARTOZEKOK




Csavarok és tartozékok

Csavarok és tartozékok

Hatlapfejd csavar, VA

" 943608-025 M8x25

" 943610-020 M10x20
943610-025 M10x25
943610-030 M10x30

943610-035 M10x35
943610-100 M10x100

Négyszogfejl csavar, VA

' 943410-025 M10x25

Kapupant csavar, VA
943510-020 M10x20
943510-025 M10x25

Onzaré csavaranya zarfogazattal integralva
Forgasbiztositék a karimaban, VA

943912-008 M8

. 943912-010 M10

943912-012 M12

74‘



000 Q00

Q0o

¢ b~

L

wyu».- T »u”

\H“

L

Hatlapfejd csavaranya, VA

943916-008 M8

943916-010 M10

943916-012 M12

Alatét, VA

943921-008 M8

943921-010 M10

943921-012 M12

Nagy alatét, VA

943922-008 M8

943922-010 M10

943922-012 M12

Belsd kulcsnyildsu hatszogletl imbuszcsavar

943308-120 M8x20 fejen belili furattal

943308-125 M8x25 fejen beluli furattal

943308-130 M8x30 fejen belili furattal

943308-135 M8x35 fejen belili furattal

943308-040 M8x40

943308-055 M8x55

943308-060 M8x60

943000-034 SecuFix lopasvédelem M8 belsd kulcsnyildsu hatszogletli csavarra

182003-000 SecuFix acélgolyé TORX-ra T40 5,00 mm (Rapid)

Ezéltal a csavarhely konnyedén befedheté!

182001-000 SecuFix beltdszerszam lopasvédelemre

182001-001 SecuFix beltdészerszam TORX-hoz 5 mm

182002-000 SecuFix2 lopasvédelmi rendszer a jobb védelemhez, készlet

Csavarok és
tartozékok



Csavarok és tartozékok

n 943914-008 M8 négyszdgletl csavaranya, V4A

lllik minden Schletter-rendszerprofilhoz, kombinalhato
Klicknuttal és egypattintds épitéelemekkel

n 943914-010 M10 négyszogletl csavaranya, V4A
943914-108 Egyéb négyszogletli csavaranya M8, V4A (M10 formahoz hasonlo)
n lllik minden Schletter-rendszerhez, kombinalhatd

M10 klicknut és egy pattintds épitéelem

Onzar6do csavaranya, V4A

943911-008 M8
943911-010 M10
943911-012 M12

(o ]~1-

Ro6gzit6 alatét, VA

943931-008 M8
943931-010 M10
943931-108 extra keskeny M8

000

Onmetszd menetes csavar

2 mm-es, acél

943765-050 6,5x50
943765-075 6,5x75
943765-100 6,5x100
943765-125 6,5x125
943765-150 6,5x150
943765-200 6,5x200

1,5 mm-es, acél

943718-064 8x64
943718-100 8x100
943718-125 8x125 - kérésre
943718-150 8x150
943718-200 8x125 - kérésre

76‘



Fuarocsavar tomitéssel

943706-025 6,0x25 6nflirédo6 JT3-2 A2 (Pl. szélvédd)
943755-925 5,5x25 6nflirédo6 JT3-6 A2 (Pl. szélvédd)

b l
b '
* 943000-360 6,0x25 Onfurédé A2

943000-700 JF3-2- 5,5x25 E16 A2

EPDM-Gumibetét 3 mm Ontapadd,
10 méteres tekercs, UV-alld

Pl. trapézlemezbilincshez és réteges lemezmodulhoz

973000-013 25 mm széles
973000-014 48 mm széles
973000-015 80 mm széles

Facsavar

Nem deszkazott tetékre legaldbb 80 mm-es, deszkdzott és lécvazas tetékhoz
legaldbb 120 mm-es méretben!

Facsavar VA

943108-080 8x80

943108-100 8x100
943108-120 8x120
943108-150 8x150
943108-200 8x200

Horganyzott facsavar

942108-080 8x80

942108-100 8x100
942108-120 8x120
942108-150 8x150
942108-200 8x200

~$€
-
P}
m N
> O
s T
Y s
VU -




Csavarok és tartozékok

ooP Tanyérfejes facsavar VA 1.4301

943208-080 8x80

943208-100 8x100
943208-120 8x120
943208-160 8x160
943208-200 8x200
943208-240 8x240
943208-260 8x260
943208-300 8x300
943208-340 8x340
943208-360 8x360
943208-400 8x400

’”’T Horganyzott tanyérfejes facsavar

942208-080 8x80

942208-100 8x100
942208-120 8x120
942208-160 8x160
942208-200 8x200
942208-240 8x240
942208-260 8x260
942208-300 8x300
942208-340 8x340
942208-360 8x360
942208-400 8x400

~ 195000-002 Bit TORX-ra T40

Tanyérfejes facsavarhoz, Rapid2+ -hozilleszked6 és
Ujabb rendszerekhez

990000-211 M8x25 fejen belili furattal
M TORX T40-Bit-hez illik, hossza: 200 mm
195000-001 SW15 Bilincskulcs
M10-es karimds csavaranyahoz illik
195000-018 17mm-es koronafurd
195000-019 21mm-es koronafurd
195000-017 Schletter szerszamkészlet

2 Schletter szerszamkészlet terméktajékoztato




182019-001 PvSpin

PV-modulok gyors és kiméletes fellilettisztitasara

< PvSpin téjékoztatd

Tajékoztatok

Mindig aktudlis kiadasban!

1400001GB

Szerelés és megtervezés

1400079DE

Rendszerstatikai- alapkivitel ferdetetére

1400080DE

Rendszerstatikai- alapkivitel siktetére

Rendszerstatikai- teljes kord kivitel minden berendezésre

(dij ellenében)

1113001DE

Schletter Autokalkuldtor segédprogram
Aktudlis arlistaval, 6t nyelven

Arnyékolas kiszamold segédprogram
Siktet6re

1400116MS

Info-CD dokumentumokkal és termékképekkel
Kérésre

Kiallité allvanyok

1400276GB

»Alu keretes”
Kb. 1x2 m, feltekerhetd

1400084GB

,DOntott lejtésu”
Kb. 1x2 m, feltekerheté

1400082GB ,Szabadtéri”

Kb. 1x2 m, feltekerheté
1400116GB ,IsoTop”

Kb. 1x2 m, feltekerheté
1400114GB ,Park@Sol”

Kb. 1x2 m, feltekerhet6
1400083GB ,Ferdetetds”

Kb. 1x2 m, feltekerhet6

Csavarok és

tartozékok




Mintabérond

Mindig aktudlis rendszerekre!

195000-004 Mintabérond

A Schletter-szerelési rendszer Iényeges termékmintait tartalmazza

Modul allvany

Fém és fatartés moduldllvany a modulok régzitéelemeivel egyiitt
Modultipusonként rendelés lehetséges!

195000-007 1 modulos fa modulallvany

195000-008 1 modulos aluminium modulallvany




Jegyzetek

Csavarok és
tartozékok




2013-as ujdonsagok

Ujragondolt épitési rendszerek

Széleskor( valaszték

Az egyedi kovetelményeknek valé megfelelés érdekében, valasztékunkat
folyamatosan javitjuk és fejlesztjiik. A cserépformékra vald jobb terhelhetdség,
illeszkedés és optimalis szerelésre valo torekvés Iényeges szerepet tolt be a
tovabbfejlesztési munkénkon belul.

Alu-cserép

A massziv és egyben gyorsan és Az UGjonnan tervezett rendszerkap-
egyszerlen szerelhetd Alu-cserép csok elérhet6k figgbleges és vizszin-
pétlorész egyre konnyebben elérhetd tes sinelrendezésben is.

a szokvanyos tetécserépfajtak kozott.

Rapid keresztkotés

i == Egyszerl és kényelmes felszerelés Mig a Klick-Top megoldés harom
: ..| - a Klick-top-keresztcsatlakozonak Osszetevét tartalmaz, addig a jovébeli
- kdszonhetben gyorsan é kényelme- alkatrész egy elembdl tevédik Ossze.
H sen rogzithetd. A Schletter rendszerét
= folyamatosan fejleszti tovabb. Ennek A Rapid keresztcsatlakozét csak na-
eredménye a Rapid keresztcsatlako- gyobb rendelésszam esetén szallitjuk.

z6. Az el6djeihez hasonléan minden
Schletter-sin feltlrél beilleszthetd,

ehhez klickhorony all rendelkezése.




Radid 2L készlet

Specialis tetérendszereknél, amelyek
elsésorban a Benelux-orszagokban
talalhatdak, a fabdl készult szele-
men és szarufa gyakran alkalmazott
tet6felépitmények nem hasznélha-
tok. Ehelyett merdlegesen kitartott
szigetelt Ontarto tetészerkezetek és
kalon kialakitott tet6kotések alkal-
mazandoak. Ezek az elemek gyakran
vastagfalu szigetelésbél alinak, ame-
lyeket az oldalukon széles deszkaval
zarnak le. Ezeknél a tetészerkezetek-

SlatePlan

A SlatePlan rendszert zsindelyte-
t6khoz fejlesztettik, igy példaul
bitumen, szédlcement vagy pala fedés-
hez. A kétést a bevalt técsavarozasi
rendszeriink biztositja. A SlatePlan
bekotheté a meglévé zsindelyfedés-
be, igy a técsavarok atnyulasa a tet6-
szerkezetbe kivitelezhetd. Az oldalt

nél a hagyomanyos tetétervezési mo-
don a tet6horog nem hasznélhato,
igy azok a keskeny tetédeszkara nem
erbsithetbek ra. Tetéhorgok hasznéla-
ta, amelyek csupan a cserépre illetve
|écre rogziilnek, nem jelentenek
alternativat, nem megengedettek, a
tetécserép terhelést megbonthatjak.
Az Uj Radid 2L készlet megoldast
jelent erre a problémara, mivel az
er6hatast a megfelel6 szerel6készlet
az ontartds fadeszkakba vezeti at.

hasznalt tomités megakadalyozza a

viz &tnyomoédasokon valé keresztil-
jutasat. A SlatePlan és técsavarokkal
egyltt a fa tetészerkezetre szorosan
rogzitésre kerll. Kovetkezésképpen
alacsonyabb szerelési koltségszintet
érlink el optimalisabb tomitési ered-
ménnyel.




L)
()
( =} ()
.. ® ()
()
Q ()
° Schletter GmbH
° AlustraBBe 1

83527 Kirchdorf/Haag i. OB,

GERMANY

www.schletter.eu
Ertékesitési szolgalat
Tel.. +4980729191 -480
Fax: +4980729191 -9480
Mail: vertriebsinnendienst@schletter.de
Miiszaki tanacsadas és segitség nyujtas
Tel.. +4980729191 - 201
Fax: +4980729191 -9201
Mail: anfragen@schletter.de
Ajanlat adas
Tel.. +4980729191 - 205
Fax: +4980729191 -9205
Mail: bestellung@schletter.de
Szallitmanyozas
Tel.. +4980729191 - 207
Fax: +4980729191 -9207
Mail: service@schletter.de A berendezés tervezésre vonatkozé

széleskorl és atfogod tanacsadasért,
Képzési tajékoztatas logisztikai és ajanlatkidolgozasi
Tel: +4980729191 - 209 kérdések megvalaszolasara munka-
Fax: +49 80729191 - 9209 tarsaink munkanapokon 7:00 6ratdl
Mail: seminar@schletter.de 17:00 6raig allnak rendelkezésiikre.

A Schletter-App-hoz

szkennelje be az okos
telefonjaval a QR-
kodot, a kapcsolati

informaciok 6ssze-
gy(jtéséhez.

© Schletter GmbH, 2013, 1400003HU, V14




